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Problema 3. Fie S multimea numerelor de forma 0, ab, unde a
si b sunt cifre nenule diferite. Care este cel mai mic numair de elemente
din S pe care trebuie sa le alegem pentru a fi siguri ca gasim doua a
caror suma si fie 17

Solutie: In primul rand trebuie si aflim cate numere respecti
conditiile din enunt, (au forma 0.ab cu cifre nenule, diferite). Cifra
zecimilor poate fi inlocuita in 9 moduri, iar cifra sutimilor in 8 moduri.
Asgadar sunt 9 x 8 = 72 de numere.

Le putem imparti in doua grupe: cele mai mici sau egale cu 0,49
si cele mai mari sau egale cu 0,51.

Pentru a obtine suma 1, trebuie sa avem un numar din prima
grupa si un numar din a doua grupa.

Sa ne gandim acum la cele mai nefavorabile situatii.

1. Pot alege numerele 0,91, 0,92, 0,93, 0,94, 0,95, 0,96, 0,97
sau 0, 98. Pentru ele nu exista numere cu doua zecimale nenule cu care
sa le adunam si sa obtinem 1.

2. Exista numerele 0, 12, 0,23, 0,34, 0,45, 0,56, 0,67, 0,78, 0,89
care dau 1 numai dacd le adun cu numere care au zecimale identice
(0,88, 0,77, 0,66, 0,55, 0,44, 0,33, 0,22, respectiv 0,11).

Avem asadar posibilitatea si alegem 16 numere gi si nu gisim
doud a caror suma sa dea 1.

Ne raméan inca 56 de numere (72 —16 = 56). Jumatate (28) dintre
acestea sunt mai mici sau egale cu 0, 49, cealalta jumatate (28) sunt mai
mari sau egale cu 0,51.

O situatie nefericita ar fi sa le aleg pe toate cele mai mici sau egale
cu 0.49.

Cu acestea 28 si cu cele 16 de mai devreme tot nu gasesc doua a
ciaror suma sa fie 1. Dar acum, cu incid un numar din cealalta grupa
sigur gasesc doua a caror suma si fie 1.

In concluzie, trebuie si alegem

28 + 16 + 1 = 45 (de numere).
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